

Дети тонут – родители загорают

Большинство утонувших детей находились у воды.

На прошлой неделе в Бодайбинском районе погибли сразу два ребенка. Об этом сообщил в минувший понедельник заместитель начальника отдела Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Иркутской области Сергей Моисеев. По его словам, оба ребенка не умели плавать и находились вблизи водоемов без присмотра взрослых.

– Один пятилетний мальчик забрел на территорию производственного предприятия и, проходя по краю водоема, упал из-за обвала края берега, – рассказал Сергей Моисеев. – Второй ребенок также играл на воде со своими друзьями и утонул.

Всего в этом году в области утонули восемь детей в возрасте от четырех до 15 лет. Как пояснил Сергей Моисеев, осмотр мест отдыха жителей области показал, что существуют две основные причины гибели людей на воде. Дети тонут, потому что не умеют плавать и находятся на берегу без присмотра родителей (как правило, загорают, укрыв лицо от солнца), а взрослые погибают главным образом из-за того, что купаются в состоянии алкогольного опьянения. Играет свою роль и тот фактор, что не все места массового отдыха людей оборудованы должным образом. Оказывается, на пляжах обязательны буйки, ограничивающие дальность заплыва отдыхающих. Причем для детей и взрослых – различные (глубина мест водоема, в которых купаются дети, не должна превышать 70 см). Также необходимо на каждом пляже иметь спасательные средства и постоянно дежурящего матроса-спасателя, дно водоема необходимо обследовать и очищать, а сама вода должна отвечать требованиям СанПИН.

Как рассказал Сергей Моисеев, всего на учете в ГИМС состоит 60 мест массового отдыха населения области, 14 из них не оборудованы. В июле ожидается открытие еще двух – в Большой Речке и Большом Луге. В Иркутске насчитывается всего три организованных, то есть отвечающих всем требованиям, пляжа – у ледокола «Ангара» в микрорайоне Солнечный, на заливе Якоби и у ост-рова Юность. Другие пляжи областного центра, например, Теплые озера, «квадрат» у плотины ГЭС, в Боковской протоке на Ангаре, а также в районе улицы Ракитной на реке Иркут специалисты считают небезопасными.

Внимание инспекторов ГИМС направлено не только на отдельных отдыхающих и пляжи, но и на владельцев маломерных судов. В середине мая стартовала контрольно-надзорная операция «Пляж-2008», в ходе которой 254 судоводителя были привлечены к административной ответственности. Нарушения, по словам Сергея Моисеева, в большинстве своем типичны – управление судном, не прошедшим обязательный ежегодный технический осмотр, вождение без удостоверения на право управления маломерным судном, а также – в состоянии алкогольного опьянения. К последнему виду, как отметил Сергей Моисеев, относится каждое десятое выявленное нарушение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)